



Protokoll

Styrelsemöte Svenska Hamiltonstövareföreningen

2014-11-18

19.00 via Skype

Mötet sammankallas av: Marita Lithander

Deltagare: Erling Buch, , Marita Lithander, Clara Nutti, Emrik Öhlund, och Johan Tropp

Ej närvarande: Örjan Strömberg, Roland Halvarsson, Todd Martinsson och Mats

Gustavsson

§ 30 Mötets öppnande- Erling hälsar oss välkomna och förklarar mötet för öppnat.

§ 31 Val av mötessekreterare- Marita väljs

§ 32 Val av justerare- Johan Tropp väljs

§ 32 A Föregående protokoll- vi går igenom föregående. Frågan om databasen för unghundsgranskningen ligger nu hos avelskommittén för handläggning.

§ 33 Medlems- och kassarapport- vi får redogörelse och medlemsantalet är nu uppe i 983 st.

§ 34 Ungdomslägret- Clara lämnade rapport om ungdomslägret som var planerat i Strömsund. Tyvärr blev det för få anmälda. Nytt läger planerat i Köttsjön sista helgen i november. Senare ska vi prova att ha läger i Gävleborg och Småland.

§ 35 Ungdomsansvarig- som ny ungdomsansvarig har vi nu Pär Hägglund i Stugun.



Protokoll

§ 36 Medlemsvärkning- Förslag har inkommit om hur vi ska kunna värva fler medlemmar främst bland de yngre. Förslaget bordläggs och tas med till nästa möte. Frågan ska förberedas för att tas upp på nästa årsmöte där beslut kan fattas.

§ 37 Tidskriften- Clara går igenom vilka reportage som kommer att tas med i nästa nummer. Manusstopp är den 1:a december.

§ 38 Enkätfrågan- innan ny fråga läggs upp på hemsidan ska styrelsen godkänna denna.

§ 39 Övriga frågor-

Erling har i september varit kontakt med Krister Eriksson för att ta fram en ny rollup.

Nästa styrelsemöte blir den 20 januari.

Vid protokollet

Marita Lithander

Justerat

Johan Tropp

Erling Buch